
            

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες,  05/11/2021 

 

Του:  Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών  

 
Προς:  Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Αλλαγής & Πολιτικής Προστασίας 

 
 

ΘΕΜΑ:    «Εντονότατες διαμαρτυρίες για την πρόσθετη επιβάρυνση των επιχειρήσεων 
από τα νέα μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού » 

 
     
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί ,  
 
Οι επιχειρήσεις έρχονται, ακόμα μία φορά, αντιμέτωπες με τις δυσβάσταχτες συνέπειες της 

«πανδημίας». Όπως πληροφορούμαστε από την «ΟΕΒΕΣΣ», είναι ξεκάθαρο ότι, με αυτό 

τον τρόπο πλήττονται άμεσα οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, ιδίως των κλάδων του 

λιανεμπορίου και της εστίασης, ενώ πρέπει να σας τονίσουμε ότι, οι ήδη πληγείσες 

επιχειρήσεις δεν αντέχουν να επωμιστούν και άλλα οικονομικά βάρη ή ελάττωση τζίρου. 

Η εφαρμογή των πρόσφατων ιδιαίτερα αυστηρών μέτρων, όσον αφορά στην απαγόρευση 

εισόδου των μη εμβολιασμένων πελατών στα καταστήματα ή των μη κατόχων αντίστοιχων 

test ελέγχου της νόσησης από τον κορωνοϊό, θα οδηγήσει σε μείωση της αγοραστικής 

δύναμης, καθώς και του αγοραστικού/πελατειακού κοινού. Σίγουρα, τα προηγούμενα 

αναφερόμενα θα προκαλέσουν μείωση του τζίρου των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, σε μία 

περίοδο, μάλιστα, που είχε ξεκινήσει να επανέρχεται σταδιακά η αισιοδοξία στην αγορά. 

Από την άλλη πλευρά, οι εν λόγω μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις θα είναι υπεύθυνες για 

τον έλεγχο των υγειονομικών πιστοποιητικών των εισερχόμενων πελατών τους, γεγονός 

που τους προσθέτει μία ακόμα επιβάρυνση εργασιακού χρόνου και επιπλέον κόστους. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί : 

Προτίθεσθε να στηρίξετε άμεσα και έμπρακτα τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις του 

λιανεμπορίου και της εστίασης με κάθε δυνατό μέσο και πρόσφορη μέθοδο, ακυρώνοντας 

τα ανωτέρω αυστηρά μέτρα για την είσοδο των πελατών στο εσωτερικό τους, έτσι ώστε να 

μπορέσουν οι εν λόγω να συνεχίσουν να λειτουργούν και να προσφέρουν θέσεις εργασίας; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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